


Не се 

плашете 

   неуспеси

Но да бидеме искрени – има луѓе 
надвор од овој бизнис кои не нѐ 
разбираат секогаш. Луѓе кои брзаат да 
ве обесхрабрат или се сомневаат во 
вашата визија и потенцијал. Утешете сѐ 
со мислата дека не сте единствените 
кои морале да се ослободат од 
обесхрабрувањето, неизвесноста или 
неуспехот по патот кон успехот.

Дали знаете дека Волт Дизни бил 
отпуштен од весникот „Канзас сити 
стар“, бидејќи уредниците сметале 
дека му недостасува имагинација? 
Како би изгледал светот денес, ако тој 
ја прифатил оваа критика при срце и 
се  откажал? Едни од најистакнатите 
херои, кои сите ги познаваме и сакаме, 
никогаш немаше да се појават и Волт 
Дизни немаше да ја изгради можеби 
најпрепознатливата медиумска 
империја во светот.

А дали сте ja слушнале историјата 
на Томас Едисон, кој ја измислил  
електричната сијалица, снимањето 
на звук, киното и многуте работи кои 
ги користиме секој ден? Можеби ќе 
се изненадите кога ќе дознаете дека 
бил лош ученик, на кого учителите му 
кажувале дека не е доволно умен да 
научи што и да било. Кога започнал да 
работи, Едисон бил отпуштен од првите 
две работни места, бидејќи не бил 
доволно продуктивен. Овие препреки 
само ја зајакнале неговата одлучност 

и тешко можеме да замислиме како би 
изгледал современиот свет без неговиот 
неверојатен придонес.

Постојат безброј примери за луѓе кои 
истрајале пред критиките и неуспесите. 
Како сопственици на Форевер бизнис 
имаме среќа што располагаме 
со светска мрежа за поддршка и 
мотивацика, како и со производи во 
кои луѓето веруваат. Но тоа не значи 
дека нема да наидете на луѓе кои не ја 
споделуваат вашата визија. А можеби 
веќе сте ги среќавале.

Изборот како да се прифати критиката 
е одлучувачки. Можете или да им 
дозволите да ве скршат, или да ја 
поттикнат вашата одлучност.

Во јануари почнавме да зборуваме 
за тоа колку е важно да сме одлучни 
и дека промената не е нешто толку 
едноставно како да си ветиш што 
сакаш да постигнеш во новата година. 
Да си решителен значи да преземеш 
сериозен ангажман за промена и да 
имаш храброст да продолжиш да се 
стремиш кон своите цели, дури и кога ти 
се чини дека да се откажеш е најлесниот 
излез. Кога си решителен, секогаш јасно 
ја гледаш целта и си подготвен да се 
ангажираш со нејзиното исполнување.

Размислете за успехот на Ролф и 
Доминик Кип. Тие се сопственици на 

Да си дел од семејството на Форевер е неверојатно искуство. Дали се среќавате со 
својот тим или присуствувате на настани, поддршката и охрабрувањето се насекаде. 
Сите взаемно ги споделуваме успесите и секој ден им помагаме на уште луѓе да 
изгледаат и да се чувствуваат подобро.

Форевер бизнис број еден во светот со 
години и заработиле над 15 милиони 
долари само од програмата Chairman’s 
Bonus. Но, тоа не се случи преку ноќ. 
Тие се дел од Форевер 25 години и 
поминале низ сите препреки, поврзани 
со градењето на успешен бизнис.

Што ќе се случеше ако немаа храброст 
да се справат со сите предизвици и да 
ги надминат критиките на луѓето кои 
не ги споделувале нивните стремежи? 
Ролф и Доминик се идеалниот пример 
за последователност и решителност. 
Во пракса ја применуваат моќта на тоа 
да си изградиш  сопствен начин и да 
го пренесуваш натаму акумулираното 
знаење, грижејќи сѐ за илјадници 
сопственици на Форевер бизнис во 
целиот свет.

Ако се посветите на напорна работа и не 
се предавате дури и кога ви се чини дека 
не можете повеќе, тогаш сте на патот 
кон голем успех. Држете сѐ силно до 
своите вредности и верувајте во себе и 
во својот бизнис. Нема да се разочарате.

Продолжете да се насмевнувате,

Gregg Maughan

од



Наградите 

несебичноста

Слушнете ја приказната на Такао Сузуки 
– дел од нашето Форевер семејство во 
Кумамото, Јапонија. Кога во 2016-та два 
големи земјотреси  нанесоа огромни 
штети во земјата, Такао се увери дека 
семејството не е во опасност и веднаш го 
насочи вниманието кон сите сопственици 
на Форевер бизнис во својот регион. Каде 
и да се свртел Такао гледал рушевини, 
но сепак наоѓал начини да ги поткрепи 
сопствениците на Форевер на кои им 
било најпотребно.

НЕ МОЖЕТЕ ВИСТИНСКИ ДА 
УСПЕЕТЕ ВО ОВОЈ БИЗНИС 
АКО ЈА НЕМАТЕ ЦЕЛОСНАТА 
ВИЗИЈА ДА ИМ ПОМАГАТЕ НА 
ДРУГИТЕ ДА ИЗГЛЕДААТ И ДА СЕ 
ЧУВСТВУВААТ ПОДОБРО.

Лично се погрижил оние што изгубиле 
најмногу да располагаат со сѐ што им е 
потребно, за да се грижат за семејствата 
и блиските. Такао бил на располагање 
деноноќно, за да ги поткрепи 
сопствениците на Форевер бизнис – со 
достава на производи во последниот 

Кога за вас потребите на другите се исто толку важни колку и 
вашите лични, значи сте постигнале нешто што не може да се 
дефинира со бројка на вашата банкарска сметка. Сте откриле 
какво е чувството да си несебичен. Со тек на време ќе откриете 
дека потребата да им помагате на другите има голема моќ, го 
исполнува со радост вашето срце, вашата работа и луѓето околу 
вас. И тој дух на несебичност е нешто што го разликува Форевер 
од сите други видови бизнис на светот. Вие успевате само кога 
им помагате на другите.

момент, едноставно да ги сослуша или да 
ги дарува со љубов и мотивација. Дури и 
исправен пред таков пустош и трагедија, 
Такао не ја изгубил од вид големата 
слика. Суштината на Форевер е да ги 
ставите другите на прво место.

Се надевам дека ќе ја запомните оваа 
лекција. Не можете вистински да успеете 
во овој бизнис ако ја немате целосната 
визија да им помагате на другите да 
изгледаат и да се чувствуваат подобро. 
Не е потребно да правите нешто толку 
големо како Такао. Едноставно помагајте 
им на луѓето еден по еден.

Вие сте ментор, вие сте основата на 
која другите го градат својот бизнис. 
Водете со личен пример и учете го 
тимот да го прави истото. Ќе видите 
дека вашите добрини ќе имаат ефект на 
бранови кои ќе влијаат на многу животи 
далеку од вашиот дофат. Има нешто кое 
отсекогаш сум го сакал во мрежниот 
маркетинг – фактот дека кога взаемно се 
поддржуваме и сме внимателни еден кон 
друг, сите заедно растеме.

Ако суштината на вашиот бизнис не 
е искрената желба да им помагате на 
другите, потешко ќе се здобиете со траен 
успех. Мислам дека ако работите во 
духот на несебичноста, не само што ќе 
изградите свој Форевер бизнис, туку и 
ќе се радувате на вистински бесценети 
награди.

Засекогаш Ваш,

Rex Maughan

на



Невероjатниот

Има толку многу неверојатни 
придобивки во чаша ARGI+!
Еве некои од клучните:

L-ARGININE  
Популарна амино киселина и 
составен дел на протеините – 
затоа Argi+ е толку популарен 
кај активните луѓе.

Витамин C  
Придонесува за нормално создавање 
на колаген за нормална функција на 
крвните садови, коските, ’рскавицата, 
непцата, кожата и забите. Витаминот 
C  исто така придонесува за 
нормален енергетски метаболизам, 
нормална функција на имунолошкиот 
систем и намалување на заморот. 

Витамин K  
Придонесува за нормално 
згрутчување на крвта и 
одржување на нормални коски.

Витамин D  
Придонесува за одржување 
на нормални коски и 
функција на мускулите. 

Витамин B6  
Придонесува за нормално 
функционирање на нервниот 
систем и нормален метаболизам 
на протеините и гликогенот.

Витамин B12  
Придонесува за нормална 
психолошка функција и нормално 
формирање на црвени крвни клетки. 

ARGI+ исто така… 

• Содржи фолна киселина која 
придонесува за нормална синтеза 
на амино киселини, нормална 
формација на крвта и има улога во 
процесот на клеточна делба.  

•  Содржи здрави темни бобинки, 
вклучувајќи црвено грозје, 
капини, црна рибизла, боровинки, 
бозел, малини и морело цреши. 

• Argi+ е спакуван во ќесички 
кои лесно може да се сместат 
во торбата за фитнес. 

Argi+



Сите од семејството на Форевер 
во светот ја започнавме годината 
со кампања во која имаше многу 
симболика, ја нарековме  #BeResolute 
или #БидиРешителен и продолжи три 
месеци. Нејзина цел беше поддршка 
на вашиот труд, активност или цел во 
вашиот Форевер бизнис, секој мал чекор, 
постигнување и успех. А едноставната 
идеја зад сето ова беше да ве насочиме 
да пиете повеќе АЛОЕ, бидејќи оваа на 
прв поглед не-ангажирачка акција може 
да има многу значајно влијание врз секоја 
сфера од вашиот живот.

Три месеци се добар период за да си 
создадеме здрава навика да земаме 
голтка здравје секој ден, да се убедиме 
дека компанијата за АЛОЕ го произведува 
и предлага најдоброто на пазарот, да ги 
споделиме впечатоците со сите околу 
нас, да го пренесеме својот ентузијазам, 
да научиме уште нешто за компанијата, 
бизнисот, производите, да бидеме 
Форевер!

Независно дали ги вклучивте програмите 
за контрола на тежината во својот режим, 
или си ветивте нов здрав живот, три 
месеци се доволно време да се уверите 
дека кога точно ги следите чекорите 
кон одредена цел, добриот резултат не 
изостанува. А исполнетиот ангажман го 
носи прекрасното чувство на задоволство 
и желба за нови постигнувања.

И најважното – три месеци се доволни 
за да осознаеме дека нашиот развој, 
успех и судбина зависат само и 
единствено од одлуките кои ги носиме, а 

не од околностите во животот. Бидејќи 
секоја категорична одлука провоцира 
и конкретно дејство, а секое дејство во 
зацртаната насока е и огромен чекор 
кон новата реалност или околности, 
двојна мотивација за постигнување на 
целта. Малите успеси се генератор на 
растечки ентузијазам за потенцијалот и 
можностите пред нас.

Да разгледаме пример, низ призмата на 
физичкото тело – вклучуваме програма 
Клин 9 во својот режим, ги почитуваме 
чекорите опишани во прирачникот, го 
надминуваме предизвикот на првите 
два дена во кои внесувањето на храна е 
многу ограничено, продолжуваме напред 
и во деветиот ден имаме позитивен 
резултат. Ете – имаме одлука, цел, 
предизвик и резултат. Имаме безусловен 
генератор на мотивација, ентузијазам 
и енергија за нови предизвици. А 
сите знаеме од лично искуство дека 
ентузијазмот е заразен и лесно се 
пренесува на другите и истовремено нѝ 
помага да ја нацртаме картата на целите, 
желбите, постигнувањата.

Крајниот резултат е дека голтка алое 
= постигната цел. И тоа е точно на 
милион и еден начин. Сите знаеме за 
легендарните својства на алоето, а не 
случајно го добило името „растение-
чудо“. Пишани сведоштва за неговата 
употреба датираат пред 4000 години, а 
современиот свет нѝ покажува колку 
е ценето – речиси секој производ за 
здравјето и надворешниот изглед денес 
содржи АЛОЕ.

Тука е најсилното оружје – личниот 
пример. Да станеме компетентни за 
одредена тема е прашање на неколку 
клика на интернет, брза проверка на 
изворите и самоуверена презентација. 
Но, за да предизвикаме интерес и 
љубопитство потребен е личен став, 
внатрешна убеденост и голема доза 
ентузијазам, бидејќи тие нешта нѐ 
прават интересни и автентични. Кога 
го раскажуваме личното искуство, 
споделуваме сопствено уникатно 
искуство и метаморфоза, што секако 
провоцира прашања. Ги генерира 
љубопитноста – движечката сила за 
акумулација на знаење. Да ја разбудиме 
љубопитноста на луѓето околу себе – 
да им дадеме нова идеја, ново знаење, 
да создадеме интерес кон тоа што го 
правиме. Не треба да инсистираме дека 
знаеме сѐ, ниту да ја наметнуваме својата 
реалност како единствената правилна, 
доволно е само да споделуваме. Да 
раскажуваме и да даваме време на секој 
да проба, да осмисли, да прифати. За да 
добие нешто вредност за некого, тоа 
треба да започне да функционира во 
неговиот живот. А ние не се сомневаме 
дека нашето АЛОЕ и најдобрата бизнис 
можност на светот ќе работат за секој 
што сака да ги проба.

Секогаш со вас,
Стефан и Тања Стаеви

Голтка 
     алое 
постигната 

            цел=



infi nite by Forever™
Претставете си ја кожата како сочна слива - 

хидратирана, оптегната и мазна. Со напредување 
на возраста таа се суши сѐ побрзо и во зависност 
од надворешните фактори како загадувањето и 

сонцето, ја губи својата еластичност, сјај и густина.

Иако не можеме да го вратиме времето назад, има 
начин да се врати балансот на влагата во кожата, да се 
стимулира здравото ниво на колагенот и да се намали 

појавата на фини линии и брчки, за кожата одново 
да изгледа како тукушто откината свежа слива.

Со Инфинит од Форевер создадовме нов 
начин да уживате во АЛОЕТО. Нашите 

експерти се занимаваа со пептиди, 
природни минерали, билки, пустински 

растенија и најновите откритија во 
науката за кожата кои не само што 

го дополнуваат алоето, туку и ја 
зголемуваат неговата ефикасност и 

дејство. Не само што ќе ја забележите 
разликата, туку и ќе ја почувствувате.

Во текот на април и мај 2019 имате 
можност да набавите Хидратирачки 

лосион за чистење, Серум за 
затегнување и Регенерирачки 
крем по намалени цени за 10%.



ДОСТАВА НА ПРОИЗВОДИТЕ  НА ВАША АДРЕСА

Како да порачате:
 - онлајн преку линкот http://fl p.bg/mac/order/
 - доколку не сте во можност да порачате онлајн, можете 

телефонски на 02 2465846 и 02 2465826 секој работен ден 
од 9 до 19 часот. Порачките кои се примени до 14 часот се 
испраќаат од канцеларијата на Форевер истиот работен 
ден. Вие ја добивате порачката на домашна адреса во рок 
од 24 часа и ја плаќате на доставувачот. 

ФОРЕВЕР ЛИВИНГ ПРОДАКТС ДООЕЛ
www.foreverliving.com

бул. Јане Сандански 3б, 1000 Скопје, Р. Македонија;
тел:+389 (0)2 2465846, 2465815; 2465826;

e-mail:fl p@t-home.mk

Содржината на оваа публикација е наменета исклучиво за еду-
кативни цели, а не како трговско средство или материјал поврзан со 
продажба. За да се избегне вадење на овие информации од контекст, 
не се препорачува копирање или вадење на дел од публикацијата без 
претходна дозвола од ФЛП Македонија. Консултирајте се со лекар 
пред употреба за медицинска цел на било кој од производите.

Следете ја официјалната 
фејсбук страница 

Forever Living Products, MK
за да бидете во тек со сите новини, 
промоции, обуки и претставувања 

кои ги организираме.

1. Стевица Димовска
2. Жарко Георгиевски
3. Вера Златковска
4. Фердезе Сулејмани
5. Славица Донакова
6. Емине Зеќири
7. Елена Гелевска
8. Бејтуле Сулејмани
9. Др.Роза Гелевска

10. Сухеда Ибиши

 1.  Др.Роза Гелевска
 2.  Славица Донакова
 3.  Вера Златковска
 4.  Стевица Димовска
 5.  Жарко Георгиевски
 6.  Др.Снежана Контра
 7. Катерина Трајчевска
 8. Елена Гелевска
 9. Фердезе Сулејмани

10. Слафко Михајловски

АСИСТЕНТ СУПЕРВИЗОРИ

КВАЛИФИКАЦИИ ЗА ФЕВРУАРИ 2019 ГОДИНА

ВКУПЕН ОБЕМ НЕМЕНАЏЕРСКИ БОДОВИ
ТОП 10

АСИСТЕНТ МЕНАЏЕР
Зеќири Емине
Селмани Аниса

СУПЕРВИЗОРИ
Ристоми Азири Ардиана
Стојчевска Александра
Флорин Груби

  1.    Ацеска Катерина
  2.    Адеми Елмедина
  3.    Алексиќ Данијела
  4.    Алији Нора
  5.    Бабунска Ирена
  6.   Бајрами Џемаил
  7.    Бајрами Ќефает
  8.    Бејта Зана
  9.    Бектеши Шкелќиме
10.    Блажеска Милијана
11.    Бојда Емељ
12.    Бојовиќ Лилјана
13.    Василкоски Роберт
14.    Весели Ениса
15.    Гајдова Славица
16.    Гогушовски Марјан
17.    Дамеска Јелка
18.    Денковиќ Бојан
19.    Димитриевска Јадранка
20.    Ѓелевиќ Марина
21.    Ѓокиќ Даница
22.    Ефтимов Тибор
23.    Елези Хане
24.    Здравковска Елизабета
25.    Зисовска Јасминка
26.    Зулфији Фатиме
27.    Илази Арифе
28.    Илиева Марија
29.    Илиева Нада
30.    Илиевска Живка
31.    Јанева Емилија
32.    Јенузи Дрита
33.    Јовановиќ Јелена
34.    Јовановска Тања
35.    Карангелова Верица
36.    Каранов Билјана
37.    Костадинова Марија
38.    Крстевски Јулиане

КЛУБ 4
Клуб 4 – ниво 1
Љубомир Димовски
Елизабета Пајдакова

Клуб 4 – ниво 2
Ленче и Мијо Жарко
Снежана Гогушовска
Узлифет Алили Ахмеди
Далиборка Станојковски
Марија Ставрова
Феџрије Селими
Горан Давитков
Клуб 4 – ниво 3
Никола Милошевски

39.    Куртиши Хурије
40.    Латифи Селиме
41.   Лазаревска Лидија
42.    Лазаровска Снежана
43.    Љубановска Нада
44.    Максимовска Магдалена
45.    Марковска Софија
46.    Мазневски Новица
47.    Мемедова Деница
48.    Мицовска Борка
49.    Милосављевиќ Драгица
50.    Милошеска Наташа
51.    Младеновска Даниела
52.    Младеновска Симона
53.    Мустафи Зулхиџе
54.    Наумовски Веле
55.    Николоска Снежана
56.    Нуредини Фатлуме
57.    Османи Белтеши Фиторе
58.    Османи Мирлинда
59.    Папакоца Гордана
60.    Пешиќ Добри
61.    Петкова Јелена
62.    Реџхије Алији
63.    Ресмије Алија
64.    Ристески Дејан
65.    Ристов Перо
66.    Рушков Томислав
67.    Саити Сихана
68.    Салихи Валбона
69.    Севим Адеми
70.    Спасиќ Беко
71.    Спасовска Анастазија
72.    Станисављевска Катица
73.    Станоевиќ Верди
74.    Струмениковски Мушкарска Јасна
75.    Тасевска Симоновиќ Славица
76.    Тодорова Ѓурѓа
77.    Тодоровска Јанка
78.    Тодоровска Кате
79.    Трајковска Стерјовска Ирена
80.    Трајковска Надица
81.    Трајковски Гоце
82.    Фетаофски Орфе
83.    Филиповски Владимир
84.    Цикарски Јордан
85.    Цветановска Мартиновска Марина
86.    Шабани Нурдан
87.    Шмиц Виолета




